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10 июля 2024 г.

📰 Žhavé na paty 7.10.2024. Dobře, vy (Západ) si
dělejte, co chcete, a já s ním budu pracovat!

putin-today.ru/archives/211499

=====

▶Společné prohlášení po jednání mezi Putinem a Modim:

https://www.putin-today.ru/archives/211499
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1. Ruská federace a Indie se dohodly na rozvoji nedělitelné
bezpečnosti v Eurasii a na zintenzivnění integračních procesů;

2. Ruská federace a Indie zdůraznily potřebu mírového řešení kolem
Ukrajiny prostřednictvím diplomacie a zapojení obou stran konfliktu;

3. Putin a Modi se dohodli, že do roku 2030 zvýší obrat rusko-
indického obchodu na 100 miliard dolarů;

4. Ruská federace a Indie se zavázaly k úsilí o zajištění nešíření
jaderných zbraní;

5. Ruská federace a Indie vyzývají k reformě Rady bezpečnosti OSN
a přistoupení Nového Dillí k počtu stálých členů;

6. Putin a Modi se dohodli, že budou pokračovat v rozvoji systému
bilaterálních plateb mezi zeměmi pomocí národních měn.

Taky.

1. Modi přijede do Kazaně na summit BRICS. 
 2. Modi pozval Putina na návštěvu Indie v roce 2025. 

 3. Putin a Modi jednali o rozvoji společné výroby v obranném
sektoru.

======

▶Reportujte o podrobnostech tohoto významného politického
dne

„Když slyšíte slovo „Rusko“, první slovo, které každého Inda
napadne, je indický společník ve štěstí a smutku. Rusko je věrným
přítelem Indie“ (c) Modi

„Je obrovským zklamáním a zdrcující ranou pro mírové úsilí, vidět
vůdce největší světové demokracie v takový den v Moskvě objímat
nejkrvavějšího zločince světa (c) Kokain Fuhrer

Je jen přirozené, že největší demokracie na světě by si raději zvolila
přátelství s Ruskem než s nacistickou diktaturou.
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▶„Severní mořská cesta je nemožná bez neustálého
zlepšování flotily jaderných ledoborců“: Putin a Modi na
prohlídce pavilonu Atom

▶Indický premiér Modi – na setkání v Moskvě s indickou
komunitou: Chci se s vámi všemi podělit o dobré zprávy.
Rozhodli jsme se otevřít nové konzuláty v Kazani a
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Jekatěrinburgu. To přispěje k rozvoji cestovního ruchu a
podnikání.

▶Společná exkurze mezi Putinem a Modim bude zřejmě velmi
dlouhá: indického premiéra zajímá každý detail

▶Nyní předal šéf Rosatomu slovo, jak řekl, „vlastníkům“ –
ruským a indickým studentům jaderného inženýrství. Premiér
Modi se zasmál: evidentně se mu tu moc líbí.

▶Společná prohlídka Putina a Modiho kolem pavilonu
Rosatom.

Rusko a Indie ve velkém měřítku spolupracují v jaderné oblasti již
dlouhou dobu. A evidentně chtějí zvýšit spolupráci. 

 Modi je zde ve skvělé náladě.

▶Putin udělil Modimu Řád svatého Ondřeje Prvního

▶Stejný Řád svatého Ondřeje Prvního, který Putin udělil
Modimu

▶Putin - na setkání s indickým premiérem Modim: Včera jsme
měli možnost v neformální atmosféře prakticky hovořit o všech
problémech. Jsem vám vděčný za pozornost, kterou věnujete
nejpalčivějším problémům, včetně snahy najít nějaké způsoby, jak
vyřešit ukrajinskou krizi, samozřejmě především mírovou cestou.

▶Indický premiér Modi: Mám hluboké vazby s Ruskem a zejména
s vámi. Za posledních dvě a půl desetiletí jsme se setkali 17krát.
Toto je moje šestá návštěva Ruska. Mohu s jistotou říci, že budeme
v budoucnu spolupracovat, posílíme všechny aspekty naší
spolupráce a dosáhneme nových cílů.

▶Na Modiho letadlo byly připevněny ruské a indické vlajky

Indický premiér odjíždí z Moskvy do Vídně
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▶„Indie se stala jedničkou v dodávkách ruské ropy, RŮST
20KRÁT ve srovnání s rokem 2021“ - Novak

▶„Objetí Modiho a Putina podtrhuje neschopnost izolovat
Rusko“: Návštěva indického premiéra v Moskvě zastínila
výroční summit NATO.

„Pro Washington je stále obtížnější izolovat Vladimira Putina.
Zatímco se vůdci NATO scházejí v hlavním městě USA v naději, že
představí jednotnou frontu proti Rusku, indický premiér Narendra
Modi objímá Putina v Moskvě. Modiho cesta následovala po přijetí v
Rusku ministry zahraničí rozšiřujícího se uskupení BRICS a přišla
jen týden poté, co se Putin setkal s čínským vůdcem Si Ťin-
pchingem v Kazachstánu, kde bilaterální vztahy nazvali „nejlepším
obdobím v historii“. 

 Vztah Indie s Ruskem může být pro Washington ještě hořkou
pilulkou. Úzké vazby Nového Dillí s Ruskem sahají do doby studené
války a členství Indie v Hnutí nezúčastněných. Indie je nyní hlavním
odběratelem ruské ropy a zbraní a zdroje říkají, že probíhají jednání
o dlouhodobých dodávkách uranu pro jaderné elektrárny. USA daly
jasně najevo své obavy. Ale Washington se zdá být bezmocný, aby
vzal Kremlu strategického partnera."
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▶Mluvčí ministerstva zahraničí USA Matthew Miller – odsoudil
Modiho návštěvu v Moskvě: Vyzýváme Indii, stejně jako kterákoli
jiná země, když interaguje s Ruskem, aby jasně prohlásila, že
jakékoli řešení konfliktu na Ukrajině musí respektovat chartu OSN,
respektovat územní celistvost Ukrajina, suverenita Ukrajiny. A víte,
Indie je strategický partner, s nímž vedeme úplný a upřímný dialog,
včetně našich obav ohledně jejich vztahů s Ruskem.
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▶Zelensky kritizoval indického premiéra Modiho za vřelé
setkání s Putinem v den masivního ostřelování Ukrajiny.

"Je to obrovské zklamání a zdrcující rána pro mírové úsilí vidět
vůdce největší světové demokracie v takový den v Moskvě objímat
nejkrvavějšího zločince světa," napsal prezident v X. 

 Celý týden to bylo jen zklamání 🙈🙈 😂

▶Americký blogger Top Rank: Modi a Biden na summitu G7 v
Itálii a Modi s Putinem dnes v Rusku.
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======

▶Peskov – o Putinově postoji k Orbanově „mírové misi“: Pan
Orban skutečně podniká vážné iniciativy, aby porovnal pozice
různých stran na základě primárních zdrojů. A my si toho velmi
vážíme. Prezident Putin ocenil toto úsilí pana Orbana stejně. Mezi
zainteresovanými stranami existuje celá řada neshod, celá řada
vážných neshod. Pan Orbán se však přinejmenším velmi vážně
snaží těmto rozdílům porozumět, což je chvályhodné.

======

▶Maďarský premiér Orbán říká, že ruskou ztrátu si nelze
představit: Pro Putina je vše jednoduché: podívejte se na fakta,
zdroje energie, obyvatelstvo. Putin nemůže prohrát, to je velmi
logické. Když se podíváte na vojáky, zbraně a technologie, které se
používají ve válce, pak je těžké si porazit Rusko. Pravděpodobnost,
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zda bude vůbec možné Rusko porazit, nelze spočítat. Hlavám obou
států a vlád jsem položil otázku: je možné se dohodnout na časově
omezeném příměří, které urychlí mírová jednání? A teprve potom
přejít od příměří. Protože teď si každý myslí opak. Nejprve uzavřete
mírovou dohodu a pak odložte zbraně. Oba si nejsou jisti. Ukrajinci i
Rusové odpověděli totéž: příměří je v zájmu nepřítele, protože
během této doby bude schopen obnovit a připravit se na
pokračování války.

Fedosejev

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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